Bai 79 TiNH GIA TRI CUA BIEU THUC (tiép theo)

1. Tinh gié tri ctia biéu thirc :

2)90-(30-20) =....... b) 100 (60+10) =.......
90-30-20 =....... 100 - 60 + 10 B e
¢) 135-(30+5) =....... d)70+@0-10) =.......
135-30-5 =....... 70 +40 -10 B o ki

2. Tinh gia tri clia biéu thuc
a) (370 +12): 2 = b) (231 - 100)x2 =.......
ot R g P S — 231 -100x2 =.......
c)14x6:2 = .. d) 900 -200-100 =.......
14x(6:2) =....... 900 — (200 - 100)=. . .....
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Biéu thirc Gia tri clia biéu thire

(40 -20):5

63: (3 x 3)

48 : (8 :2)

48:8:2

(50 +5):5

(17+3) x4

4. C6 88 ban dugc chia déu thanh 2 déi, méi doi xép déu thanh 4 hang. H6i méi hang
c0 bao nhiéu ban ? (Giai bang hai céch).
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